

燕赵晚报

高赵晚报 联合主办
卓达物业

卓达社区报

zhuo da she qu bao

第28期

今日8版
总第52期

2017年09月25日 星期二 第28卷之第8期(共13期)

服务业主 贴近生活

国内统一刊号:CN13-0051 邮发代号:17-87



暮云收尽溢清寒
银汉无声转玉盘
此生此夜不长好
明月明年何处看

情浓中秋 欢度国庆

一年当中，最重要的节日莫过于春节和中秋节。今年的中秋节和国庆节只有三天之隔，在这里，卓达物业为每一位业主送上最诚挚的祝福，祝愿每一位业主在中秋之夜阖家团圆，祝福在长假期间玩的好心快乐。

荣膺品牌建设典范单位
卓达物业引来商机无限

02 社区发声

赛场角逐，谁与争锋
十二队伍沙场秋点兵

04-05 社区专题

本年度助学金开始发放
9月30日前赶紧办理

09 社区精英



卓达集团官方微信 卓达物业官方微信



编辑 房建浩 冯玉海 美编何国 赵伊

紧扣社区定位 立足社区服务 战略合作伙伴火爆招募进行时

卓达物业计划在石家庄市 30 多个社区制作阅报栏，为广告合作提供商机；

《卓达社区报》直接送达省会 30 多个社区，20 万受众。

免费送达 免费取阅 卓达社区报 家家都需要 敬请关注。

合作热线：0311-85805802 或 13230149061 冯先生。



卓达物业再获殊荣 上榜“品牌建设典范单位”

品牌企业希望通过卓达物业进入卓达社区商圈

本报讯(记者 曹建芳) 记者日前获悉,卓达物业继2014年第八届河北省品牌建设“河北名片”称号后,本年度第九届河北省品牌建设又获得了“品牌建设典范单位”的荣誉称号。

9月19日,第九届河北省品牌建设在石家庄市举行,本次活动由省发改委、省经信委、省住房和城乡建设厅、省商务厅、省公安厅、省地税局、省科技厅、省广电局、省新闻出版广电局、河北省品牌建设促进会、省品牌战略促进会十家单位共同主办,由卓达物业等七家单位承办。活动期间,河北省共评选了300个品牌建设和品牌单位,河北省品牌建设促进会等单位是每一类品牌企业、第二次荣获品牌称号,并获评本次品牌“品牌建设典范单位”称号。卓达物业总经理张洪岩应邀出席并致辞。

记者在开幕式上看到卓达物业的企业介绍展牌前,有很多人

驻足拍照,详细了解卓达物业。卓达物业办公室主任向参与者介绍了卓达物业的社区文化建设和发展规模,一些品牌企业对社区的敬意十分浓厚,希望通过卓达物业这个平台能够进入卓达社区商圈。

本届品牌评选活动结合我省区域品牌特色,企业品牌培育和发展现状,以“创新发展·合作共赢”为主题,对全省品牌建设领域涌现出的具有代表性的品牌建设和品牌单位、品牌人物等进行表彰。品牌评选活动共评选了92家“2015河北省品牌”企业,89个“2015一品一品”称号的品牌。品牌评选活动还发布了由省品牌建设研究会起草的《河北省品牌建设白皮书》,首次对我省品牌建设进行了综合分析和系统研究。

抢修故障 及时供水 清扫积水 保障通行



■抢修故障现场。

本报讯(曹建芳) 9月22日深夜,市桥西二区的深夜突然停电,为了不影响住户的生活用水,在经理李康达和维修队长杜士军的带领下,维修队的全体员工,连夜进行抢修,在凌晨2点的时候,水管维修正常通行,又进行了完善,从而保证了业主正常用水。

又晚,那段时间,一场大雨倾盆,造成小区多处积水,造成居民通行不便,对此,卓达物业环卫工人冒雨清扫小区积水,保证了交通畅通。

小孩差点掉井里 多亏保洁员眼疾手快

本报讯(曹建芳) 9月8日上午,卓达明郡物业保洁员谷明珍在打扫2号-3号楼中间景观区时,发现景观区外的井盖上一个刚会走路的一岁多的小孩,正在东张西望的井口处玩耍,她急忙放下手中的工具,跑去拉住小孩,避免了一场事故的发生。

明郡景观区处于施工状态,许多井口处于未封盖状态,只需举着一个井盖板,井深约1.5米,下面直通雨水和污水,事发时该木板施工工人打开井盖未及时盖好,才发生惊险一幕,为避免该事件再次发生,目前,明郡物业已在井口处设置了醒目警示牌。

公交公司“上门”服务 省了业主不少事

本报讯(曹建芳) 为进一步提升城市公共交通服务水平,打造惠民便民工程,9月12日,石家庄公交总公司志愿者服务队到新华苑小区为居民现场办理公交卡。

在小区门口,志愿者们向广大业主宣传绿色出行的理念,鼓励大家选择公共交通工具出行,还免费发放了《便民卡》和《公交乘用指南手册》,广泛征求群众对公交的意见和建议,热情解答业主们的咨询,详细介绍不同公交卡的适用范围。

志愿者们利用休息日牺牲行为广大居民提供了切实有效的服务,此次活动受到了广大业主的欢迎。

宁夏民生集团到访卓达物业

本报讯(社区记者 曹建芳) 9月11日,宁夏民生房地产开发有限公司一行9人来到卓达物业进行调研交流,卓达物业副总经理李康达、卓达物业副总经理张洪岩陪同参观了物业服务中心。

此次调研主要是交流分享卓达先进的物业管理经验和创新性智能化社区服务模式。

客人先后来到卓达太阳城和卓达景观花园,分别参观了太阳城购物中心、汉府项目群、三可郡公寓、太阳城别墅群、景观老年大学、乐龄养生馆、综合会所、图书馆、老年活动中心等。调研过程中,客人亲身经历了卓达各种健身器材,并专门了解了卓达农产产品。

一路上,客人边走边聊,气氛融洽。客人们对卓达物业公司品牌建设和优质服务、物业管理智能化管理及高品质的服务给予了高度评价。

参观结束后,客人表示,卓达物业在物业服务上不愧为一流的,领先的,不愧为全国物业行业的标杆。通过此次调研,将把卓达先进的物业管理经验带回宁夏进行大力推广和分享。



■客人在卓达太阳城公园前合影留念。

开学第一课 给大家讲讲物业管理



■李康达老师在课堂上授课。

本报讯(曹建芳) 9月12日下午,卓达物业来务部物业经理李康达应邀来到河北政法职业学院,为物业管理专业新生进行了开学第一课演讲。

李康达首先向大家简要介绍了卓达集团及卓达物业的基本情况,并讲解了随着市场化的推进,物业管理这一行业的重要性和必要性。李康达说,物业管理是通向一个幸福职业化的道路,只有勤奋、用心,坚持才能干好物业。

“作为一个项目经理,要懂得地产开发,前期管理、心理等。”结合自己17年的从业及成长经历,李康达鼓励新生们要踏实肯干,沉着冷静,勇于担当。

台下100多名新生专注听讲,并不时记录要点,对物业管理表现出浓厚的兴趣,学生们对李康达的演讲多次报以热烈的掌声。演讲结束后,李康达还现场回答了学生们的提问。

儿童新教育交流会

身为父母的您,是否知道真相——

六岁之前的孩子,需要的不是知识,而是天地间的感动。
你的小宝宝经常在控制你。
孩子每天在校有效学习时间只有1-2小时。
对于智力正常的孩子,小学6年的课程只需1-2年就能学会。
孩子之间的竞争,不单单是分数,更重要的是成长思维和思维方式的变化。
8岁以前是中英文学习的黄金时间。
……
此上的种种,您可否有解决之道?
如果您对此一筹莫展,欢迎您走进**合一学堂儿童新教育交流会!**
这里有一群追求“教育理想”的人!有和您共同探讨孩子教育的伙伴!

本次交流会主题:
高效学习的奥秘

适用于1-2年级的幼小衔接6年课程

时间:2015年9月26日(本周六)上午9:00,以后除特殊情况,每月都有免费儿童新教育交流会。请关注加入合一学堂新教育交流群,343122650。

地点:太阳城景观花园售楼部2楼2单元102室

联系方式:
手机:17731195471 王老师;15533957077 张老师

填写地址:百度搜索:“合一学堂——新教育”
合一学堂新教育交流群:343122650
公众微信号:合一学堂